PopMyrnbl COKpaLleHHOoro
VMHOXEHUA

Ypok anredpsbl B 7 knacce no y4edbHuky KO.H.Makapbliyes

—



Tun ypoxa: O000IIEeHHE U CHCTEMATH3AIIUSA
U3YUYCHHOI'O MaTcpHuaJia.

—



[EJIU YPOKA:

OoOpa3oBare/ibHbIE
0000IIIEHUE U CUCTEMATU3AIIUI;

*3HAHUI y4JalIuxcs o popMysax
COKpAILICHHOI'O YMHOXKECHMSI

*(h)OPMHUPOBAHNE YMEHUN IIPUMEHSTH (DOPMYJIbI
B IIPOCTEHIINX CUTYaAIHSIX HA YPOBHE
BOCHPOM3BEICHMS, a TAKKE B 3aJJaHUAX
IIOBBIILIEHHOMN CIIOKHOCTH.

*IIOJITOTOBKA K KOHTPOJIKO 3HAHUM YYaII[UXCH.

—



[EJU YPOKA:

Pa3BuBawuue
*PA3BUTHUEC MBIIIJICHUS, YMCHHUS HAXOAUTh IIyTH
pelIeHUs Mpo0IeM, aHAIU3UPOBaTh, 0000IATh,
IOKa3bIBaTh U OMPOBEPrarh, BHISIBIISITH
3aKOHOMEPHOCTH.
*(hOpPMUPOBAHNUE CAMOCTOSTCIBHOCTH IIPH
BBITTOJTHEHUHU 3a1aHUM.
PA3BUTHUE YMEHUM JJIs1 OCYIIECTBICHUS CAMOOLICHKH U
CaMOKOPPEKIMH YU4eOHOU ASSITEILHOCTHU

—



LLEJIN YPOKA:

BocnurarejabHbIe
*BOCIIMTAHNE OTBETCTBEHHOCTH, TBOPUYSCKOTO OTHOIIICHHUS K
yueOHOMY TPYAY, YMEHHUS pabOTaTh B KOJUICKTHUBE U
rpynmax;

(hopMHUpOBaHUE OOIICKYIHTYPHBIX LICHHOCTEH Ha IIpUMEPE
3aBUCUMOCTH MEXIY MaTeMaTHUKOW U JIPyTUMH BUIAMHU
HayK M KYJIbTYPBI

—



[MPOBEPb CEBA!

—
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| .Hananre 3HaueHue Boipaxenus npu x = 0,3
Bx—D(@Bx+1)—(16x—-3)(4x+1).




2. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE:

Ba—-a*)’ —a’(a-2)a+2)+2a(7+3a”)




3.JI0KaXKHTe, 4TO YTO BEIpAXKEHUE —a” +4a—9
IIpU JIFOOBIX 3HAYEHUAX 2 IPUHUMAET
OTPHLIATENIBHBIC 3HAYCHHUS.

\‘((51—2)2+5)<0




4 1IpencraBbTe B BUIEC HIPOU3BEACHUS:

> —x>—6x-9

(yv—x-3)(y+x+3)

\




S.Pemute ypaBHEeHUE:
(x+5)(x* —4x+4)=0.

X, ==5,%x, =2




3.Beruuciaure:
59% —41°
59 -2.59.41+41*>




Jlokazarep, 4TO IIpH JIOOOM HAaTypaIbHOM 71
3HaYeHHe BhIpakeHUs (3n—4)°—n’ KpaTHO 8.

Peuwtenue.
1 cnocob.

(Bn-4) —n"=CBn—-4-n)Bn-4+n)=2n-4)(4n-4)=
=8(n—-2)(n-1)

2 cnocoo.

(Bn—4) —n"=9n° -24n+16—n"> =8(n" -3n+2)

Bb1600.
T.X. B IpOU3BEICHUN OJJMH MHOXKMTEIb ACIUTCS Ha 8, TO U

ON3BEJICHUE NEINUTCS Ha §.




IV. IllonBenenue MTOroOB.




[ToaroToBUTLCS K KOHTPOSIbHOW paboTte, N.35-38, Ne1056(6),1057,1079(B)
[ononHutensHoe 3agaHue:( Mo XXenaHuio)

1. Pasnoxumtb Ha MHOXUTENN:X>+Y3+2X%-2Xy+2y?
2. Bbluncnute:23%2,5%-(80%-1)(80%+1)

—



